



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **3^{ης}/2014** Ειδικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **6/2014**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου μας στην
Π.Ε.Δ. Αττικής

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **7^η** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Κυριακή** και ώρα **11:00**, ήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν της υπ' αριθμ. **20804/03-09-2014** εγγράφου πρόσκλησης του πλειοψηφήσαντος Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού κ. Καλομοίρη Γρηγορίου, που δόθηκε σε καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **39**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Ο κ. Σ. Καραμολέγκος προσήλθε αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης.

Αποχωρήσεις: Ουδείς

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος κ. Γαλάνη – Πισιμίσση Ευαγγελία, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, είπε ότι:

Θα πρέπει να προβούμε στη διενέργεια εκλογής εκπροσώπων του Δήμου Χαλανδρίου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Αττικής με βάση τις διατάξεις του άρθρου 9 του Π.Δ. 75/2011.

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ 45/08-08-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, ο αριθμός των εκπροσώπων που προβλέπονται για το Δήμο Χαλανδρίου είναι πέντε.

Η Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι τρεις (3) εκ των πέντε (5) εκπροσώπων προέρχονται από την πλειοψηφία και δύο (2) από το σύνολο της μειοψηφίας.

Ως προβλέπεται από την ανωτέρω εγκύκλιο, κατατέθηκαν 2 ώρες πριν την έναρξη της καθορισμένης συνεδρίασης, στον Προεδρεύοντα Σύμβουλο κ. Γρηγόριο Καλομοίρη, γραπτές δηλώσεις υπογεγραμμένες από όλους του υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους από τρεις συνδυασμούς, ήτοι:

1. Συνδυασμός «Αντίσταση με τους πολίτες του Χαλανδρίου» με υποψηφίους τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Καλομοίρη Γρηγόριο, Κασίμη Χρήστο και Λυμπεράτο Γεράσιμο που προέρχονται από την πλειοψηφία.

2. Συνδυασμός «Κουράσης Γεώργιος – Χαλάνδρι σε δράση» με υποψήφιο τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κουράση Γεώργιο που προέρχεται από τη μειοψηφία.

3. Συνδυασμός «Λαϊκή Συσπείρωση Χαλανδρίου» με υποψήφια τη Δημοτική Σύμβουλο κ. Καρατζά Κονδυλία που προέρχεται από τη μειοψηφία.

Στη συνέχεια μοιράστηκαν ψηφοδέλτια και φάκελοι καθώς και λευκά ψηφοδέλτια και η Πρόεδρος κάλεσε ονομαστικά τους Δημοτικούς Συμβούλους της πλειοψηφίας να προβούν σε μυστική ψηφοφορία.

Ταυτόχρονα κάλεσε ονομαστικά τους Δημοτικούς Συμβούλους της μειοψηφίας να προβούν σε μυστική ψηφοφορία.

Μετά το άνοιγμα της πρώτης κάλπης, όπου ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας, οι φάκελοι αριθμήθηκαν, καταμετρήθηκαν, ανοίχτηκαν από την Πρόεδρο και βρέθηκαν: 23 έγκυρα ψηφοδέλτια όπου και έλαβαν:

23 ψήφους ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καλομοίρης Γρηγόριος

23 ψήφους ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κασίμης Χρήστος

23 ψήφους ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λυμπεράτος Γεράσιμος

Μετά το άνοιγμα της δεύτερης κάλπης, όπου ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας, οι φάκελοι αριθμήθηκαν, καταμετρήθηκαν, ανοίχτηκαν από την Πρόεδρο και βρέθηκαν: 13 έγκυρα και 4 άκυρα ψηφοδέλτια, όπου και έλαβαν:

7 ψήφους ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουράσης Γεώργιος από το συνδυασμό «Κουράσης Γεώργιος – Χαλάνδρι σε δράση»

6 ψήφους η Δημοτική Σύμβουλος κ. Καρατζά Κονδυλία από το συνδυασμό «Λαϊκή Συσπείρωση Χαλανδρίου»

Για τον καθορισμό των εδρών που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, ο αριθμός των έγκυρων ψηφοδελτίων του συνδυασμού διαιρείται με το συνολικό αριθμό των έγκυρων ψηφοδελτίων και το πηλίκο πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των εκπροσώπων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση.

Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο το ακέραιο πηλίκο που προκύπτει ως ανωτέρω.

Ως εκ τούτου στους (2) συνδυασμούς της μειοψηφίας αναλογεί από μία (1) έδρα.

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου ότι για τη δημοτική περίοδο 2014 - 2019 εκλέχθηκαν εκπρόσωποι του Δήμου Χαλανδρίου στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.) οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καλαμοίρης Γρηγόριος, Κασίμης Χρήστος, Λυμπεράτος Γεράσιμος, Κουράσης Γεώργιος και Καρατζά Κονδυλία.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **6/2014**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 09/09/2014

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.,
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,
ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ.,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Σ., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.,
ΝΤΑΒΙΑΣ Α.